



В Красноярске главный инженер предприятия признан виновным в причинении смерти по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главному инженеру общества с ограниченной ответственностью «Даурия». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что главный инженер ООО «Даурия», наделенный законодательством Российской Федерации и директором ООО «Даурия» обязанностями по определению технического состояния и пригодности принадлежащего обществу офисного здания, расположенного в городе Красноярске по улице Вавилова, к дальнейшей эксплуатации, а также несущий ответственность за его своевременный ремонт, в силу своих профессиональных обязанностей должен был обеспечивать надлежащую эксплуатацию офисного здания, в том числе выявлять дефекты фасада здания, вызванные их несоответствием проектной документации.,

Однако в ходе исполнения им своих должностных обязанностей при проведении ежегодных осенних и весенних технических осмотров здания, в том числе 19 октября 2015 года, формально провел осмотр и не выявил несоответствие фактического крепежа фасадных плит, а также металлоконструкции фасада, расположенных на уровне 5 и 6 этажей указанного здания со стороны проезжей части улице Вавилова, проектной документации, что увеличивало нагрузку на имеющиеся заклепки, фиксирующие фасадную плиту в указанном месте в процессе ее эксплуатации, в связи с чем крепление фасадной плиты стало опасным для жизни и здоровья лиц, находящихся вблизи здания.

14 марта 2016 года на голову женщине, проходящей по пешеходной дорожке мимо офисного здания, упала сорвавшаяся с уровня между пятым и шестым этажом указанного здания фасадная плита, причинив ей открытую черепно-мозговую травму, в результате которой потерпевшая скончалась в «Красноярской межрайонной клинической больнице скорой медицинской помощи им Н. С. Карповича».

Неправильное крепление и обрушение фасадной плиты было допущено вследствие некачественной облицовки здания ООО «ПК АВАНТЕ», уголовное преследование сотрудников которого стало невозможным ввиду истечения сроков давности привлечения к



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовной ответственности, поскольку данный объект был ими сдан ООО «Даурия» в марте 2007 года, после чего за безопасную эксплуатацию офисного здания с 2009 года стал отвечать главный инженер.

Приговором суда ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год и возмещением морального вреда на сумму 500 тыс. рублей.

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1188913>